

文昌中学学生被评为全国“最美中学生”

本报讯(首席记者 刘彦章)“五四”青年节刚过,记者从团市委了解到,由共青团中央学校部、全国学联秘书处、中国青年报社联合举办的2017年度全国“最美中学生”寻访活动结果揭晓,周口市文昌中学学生田霖荣获全国“最美中学生”称号。

据介绍,此项活动旨在面向全国中学、中等职业学校在校学生,寻访一批在热爱祖国、勤奋学习、科技创新、技术技能、志愿服务、热心助人、见义勇为、诚信友善、孝老爱亲、自强自立等方面表现突出的、自觉树立和践行社会主义核心价值观的“最美中学生”。

据悉,活动于2017年6月正式启动,在寻访的基础上,经省级推荐、网络投票、专家评审和网络公示,产生最终结果。

据了解,现就读于周口市文昌中学高二(6)班的田霖综合素质较高,多

次荣获校级“三好学生”“学习标兵”称号。同时,田霖兴趣广泛,积极参加校内外的多项活动,取得一系列可喜成绩。他在河南省青少年航空航天模型大赛水火箭比赛中,荣获省一等奖;在奥林匹克英语作文竞赛中,获得全国一等奖。①9



“家庭医生”进社区 签约服务促健康

5月6日,建业森林半岛的居民接受免费健康体检。日前,周口东新区文昌办事处社区卫生服务中心组织精干力量,开展免费健康体检、免费健康咨询和“家庭医生”签约活动。至目前,已有1万多人签约“家庭医生”。

记者 王泉林 摄

第三届“周马”筹备工作启动

初步定于6月接受报名

2017年的第二届被评为银牌赛事。

周口马拉松赛组委会办公室相关负责人介绍,前两届“周马”以“推动全民健身、促进慈善事业发展,提升周口城市形象,加快周口经济发展”为主题,呈现出了“组织严密、安全有序、运行平稳、氛围热烈、精彩纷呈、综合配套、拉动明显”的特点,达到了“安全、有序、精彩、圆满”的目的。今年举办的第三届“周马”仍坚持这一主题,确保达到这一目的。

由于马拉松赛事筹备工作量大,一些细节工作需要筹备半年以上,经周口马拉松赛组委会初步考察论证,

第三届周口马拉松暨中国慈善马拉松赛筹备工作于近日启动,并初步定于6月开始接受选手报名。

据介绍,第三届“周马”的比赛规模较之往年有所扩大:拟定15000人参赛,其中全程3000人,半程3000人,健身跑9000人。比赛时间和去年一致,拟定于2018年11月18日。比赛路线也基本不变:仍以市体育中心为起、终点,围绕市体育中心、周口大道、文昌大道、周口师范学院、沙颍河景观带等区域设计路线。

相关负责人表示,届时,前两届参赛选手广泛给予好评的保障及服务机

制会更加完善,胡辣汤、烧饼等参赛选手喜爱的周口特色小吃种类会更加丰富,“总之,在好的服务基础上更好地服务,让参赛选手继续发自内心地为周口点赞”。

今年是周口“大开发、大建设、大发展”的一年,百城建设提质工程2018年中心城区第一批项目正在如火如荼施工中,周口大道等中心城区七条景观路升级改造也正在紧张进行中,11月进行的第三届“周马”将向外界展现周口日新月异的面貌。届时,外地参赛选手也将感受到不一样的“周马”、不一样的周口。⑨

周口市中心城区棚户区(城中村)改造征迁及安置房建设工作进度表

征迁工作指挥部办公室制

2018年5月6日

	计划征迁任务		协议签订完成情况		交房验收完成情况				房屋拆除完成情况				安置房建设情况	
	户数 (个)	面积 (平方米)	户数 (个)	面积 (平方米)	户数 (个)	面积 (平方米)	户数 (个)	面积 (平方米)	户数完 成百分比	面积完 成百分比	项目名称	工作进度		
川汇区	13198	4065802	15535	4728569	13346	4100011	13069	4043303	99.02%	99.45%	建设嘉苑	进行土方开挖和临建准备		
											七一嘉苑	完成四项审批		
											贾鲁嘉苑	进行围墙建设和临建施工		
											金海嘉苑	进行围墙建设、基坑降水和临建施工		
											高尚嘉苑	完成四项审批		
经开区	1657	632950	5337	1787285	5337	1787285	5194	1740324	313.46%	274.95%	运粮河畔	安置区围挡正在施工,项目修建性详细规划已经通过专家评审		
东新区	3382	1263000	6682	2695321	6682	2695321	6682	2695321	197.58%	213.41%	顺和家园	进行临建施工		
											泰和家园	进行土方开挖和临建施工		
											德和家园	完成四项审批,安置区一期围墙拉设完毕		
											诚和家园	完成四项审批,安置区围墙拉设完毕		
											丰和家园二期	完成四项审批,正在开展安置区用地范围内的征迁工作		
港区	1500	450000	5562	1685286	4183	1271632	3079	936629	205.27%	208.14%	未来家园三期B区	完成四项审批		
合计	19737	6411752	33116	10896461	29548	9854249	28024	9415577	141.99%	146.85%		—		

中心城区一类公厕建设周进度

(第一批30座)

填报时间:2018年5月6日

	所在区域				承建单位				
	川汇区	东新区	经开区	港区	建业	恒大	昌建	天明	碧桂园
任 务	15	5	5	5	6	6	6	6	6
已 开 工	15	5	5	5	6	6	6	6	6
未 开 工	0	0	0	0	0	0	0	0	0
已 建 成	0	0	0	0	0	0	0	0	0

太康县爱心人士张士涛候选5月“中国好人榜”

本报讯(记者 马治卫 邬娟 通讯员 王宇先)5月6日,记者从太康县文明办获悉,由中央文明办主办、中国文明网承办的“我推荐我评议身边好人”活动5月候选榜单发布,太康县爱心人士张士涛入围。

张士涛是太康县芝麻洼乡张庄村村民,目前在北京经营一家清洁服务类公司,主要开展保洁业务。2017年4月,张士涛获得“首都‘五一’劳动奖章”,成为太康人在北京创业的典范。

张士涛致富不忘乡邻。近两年来,他

先后出资140多万元,为家乡修建道路、铺设下水管道、植树造绿。同时,他每年还出资10多万元,为村里130位60岁以上的老人购买棉衣,帮助村里贫困群众解决困难,资助云南省5名困难孩子上学。他的事迹先后被多家媒体广泛报道。

5月初,经过广大网友层层推荐,张士涛成功入围5月“中国好人榜”助人为乐类候选人。广大网友可登录“中国好人榜”5月点赞评议页面进行投票评议,为张士涛加油点赞、留言寄语。①9

高群生:

群众选我当代表 我当代表为大家

记者 刘昂

高群生分析其致贫原因,因户制宜、精准施策,做到“一户一本台账、一个脱贫计划、一个帮扶项目、一套帮扶措施、一名帮扶责任人”。在40户贫困户家庭中,国营西华林场干部职工以“一对三”的形式帮扶了27户,剩余13户和南门行政村“三委”班子成员、致富能手结成帮扶对子,明确了帮扶责任、目标和时间节点。

刘书华就是高群生的帮扶对象之一。据了解,其丈夫患有糖尿病和精神疾病。除了照顾丈夫,刘书华还要供养两个上学的孩子,家庭条件十分困难。刘书华说:“要不是有高书记的帮助,我怎么可能一个人支撑这个家!我现在在他的店里打工,每个月能挣2000多元。逢年过节,高书记还会到家里来慰问。是高书记帮我走出了困境,让我重拾生活的信心。”

近年来,高群生不仅依靠自己的企业建立了扶贫车间,吸纳15户贫困户家庭参与产业建设,每年还出资近2万元,看望慰问村里的贫困群众和老党员,给他们送去米、面、油等生活用品。

采访结束时,高群生对记者说:“群众选我当代表,我当代表为大家。人大代表就应该为群众办实事、解难题。脱贫攻坚这场硬仗还没结束,我会倾注全部力量,努力服务群众、造福群众,不负群众重托。”①3



第十二届全国初中英语教师教学基本功大赛举行 我市教师荣获课堂教学优秀课展评一等奖

本报讯(记者 朱东一)4月20日至25日,第十二届全国初中英语教师教学基本功大赛暨教学观摩研讨会在郑州举行。我市青年教师魏田莉荣获课堂教学优秀课展评一等奖。

据了解,本次大赛是由国家基础教育研究中心外语教育研究中心主办的,以“提高初中英语教师语言基本功

和教学基本功,促进初中英语教师专业发展”为主题。

据介绍,魏田莉是周口十八中的一名教师。大赛中,她凭借自身过硬的教学基本功、娴熟的教学技巧、灵活多样的教学方法、出色的课堂驾驭能力和地道的英语口语,征服了评委,获得了课堂教学优秀课展评一等奖。

据了解,本次大赛是由国家基础教育研究中心外语教育研究中心主办的,以“提高初中英语教师语言基本功

“点验”在救火现场

记者 侯俊豫 通讯员 齐修众 王伟

5月4日16时20分,淮阳县鲁台镇花庄行政村突发一场因杨絮引起的火灾。

当天15时,该镇人武部民兵应急排接到县人武部部长周天锋下达的民兵集结“点验”命令,正按规定迅速集结队伍。

16时10分,该镇党委书记、镇民兵教导员刘伟作“点验”动员。

16时20分刚过,刘伟的手机响了,一个急切的声音传来:“刘书记,俺这儿着火啦,赶快召集人救火吧!”

“在什么地方?”刘伟问。

“花庄,俺这儿是花庄行政村!”

来不及多想,刘伟和镇人武部部长李海泉简单商量后,迅速下达命令:“同志们,离镇政府3公里远的花庄突

发火灾。今天,咱们本来是迎接县人武部‘点验’的,现在不能等了。我命令,应急排留下一班守护装备,维持秩序,其他人员带着铁锹、水桶,乘车赶往花庄。”

应急排近30名民兵风驰电掣地出发了,3公里路程只用了短短5分钟。

经过奋战,起火点被扑灭了,仅一墙之隔的民房保住了。当地群众纷纷称赞说:“要不是这群‘兵’来得及时,后果不堪设想。”

县人武部民兵应急分队组织整顿“点验”队伍到达鲁台镇后,经过综合考评,认为鲁台镇人武部面对突发火灾沉着应对,及时扑灭起火点,保护了人民群众的生命财产安全,综合“点验”考评结果为——优秀。①9